

面孔

朱林瑶 香港女富豪其实是四川人

朱林瑶被推上福布斯全球年轻女富豪榜,38岁的她是香港华宝国际董事长。这位此前被媒体普遍报道为来自中国香港的女富豪其实是四川人,其丈夫则是被称为“中国香精大王”的林国文。2007年,她被排进胡润百富榜第44位,对其描述为“朱林瑶将香精香料生意从上海带到香港,通过借壳香港华宝国际注入其香精香料业务,一跃成为香精香料业的亿万富翁”。据华宝国际年报披露,2007年全国销量前十大卷烟品牌红梅、白沙、红河、哈德门、黄果树、红旗渠、红塔山等皆为其最终客户。



资料图片



资料图片

王石 万科已做好进一步下调房价打算

“下半年的形势可能比我们想象的更严重,为此万科做好了最坏的打算。”4日,在香港举行的中报发布会上,万科地产董事会主席王石严肃地表示,尽管目前万科资金面较稳健,但仍将进一步下调房价,增加小户型比例,并减少开工面积,减缓竣工速度、控制拿地面积。同时,鉴于目前形势,暂时不会在港融资。对于接下来的房价走势,王石表示,继续下跌是不言自明的。因此,在当前货币从紧的形势下,房地产商也难以找到特别好的办法自救或获得救援,弃价保量也是个出路。

据《南方都市报》

首批计划推出14家“品牌示范店”和4家“风味品牌店” 公示18家豫菜名店让提意见

8月5日~12日,可拨打63576803、63576833与省商务厅联系

今后,外地朋友来了想尝正宗的豫菜,你就知道往哪家饭店领了。因为昨日起,“豫菜品牌示范店”评审认定工作领导小组正式开始公示我省第一批“豫菜品牌示范店”和“豫菜风味品牌店”。河南省黄河迎宾馆、洛阳真不同饭店等14家企业为全省第一批“豫菜品牌示范店”,郑州萧记面食郑汴路总店、洛阳老雒阳面馆等4家企业为全省第一批“豫菜风味品牌店”。公示时间为8月5日至12日,如果您对公示对象有异议,可拨打电话0371-63576803、63576833,与省商务厅商业改革发展处说说。



豫菜:煎扒青鱼头尾

14家“豫菜品牌示范店”名单

- 河南省黄河迎宾馆
河南饭店
龙祥宾馆
阿五美食郑东新区顺驰店
阿庆嫂“人和·商文化酒店”
郑州嵩山饭店
郑州黄河饭店
郑州烤鸭总店
郑州颐顺轩酒店
洛阳真不同饭店
开封第一楼(西区店)
开封又一新饭店
漯河郾城大酒店
漯河金沙渔港

4家“豫菜风味品牌店”名单

- 郑州萧记面食郑汴路总店
郑州合记烩面馆
郑州知青村地锅城花园路店
洛阳老雒(luò)阳面馆



豫菜:扒广肚

[豫菜现状]

受外来菜强力冲击豫菜势弱

豫菜即河南菜的简称。它是在原“官庭菜”、“官府菜”、“市肆菜”和“民间菜”的基础上,依据河南的物质条件,逐步形成和发展起来的。以“选料严谨、讲究制汤、五味调和、质味适中”等特点著称。

可如今漫步郑州街头,你可以轻松地发现川菜馆、湘菜馆,但要想找到一家大大方方宣传只做豫菜的豫菜馆还真是一件难事。显然,本该是河南一大特色的豫菜早已被外来菜冲击得七零八落,就连豫菜师傅也没有其他菜系师傅钱拿得多。昨日,记者随机采访了几位郑州市民,然而,很多人称不了解什么是豫菜,有的人认为是家常菜,有的人认为是信阳菜。

18家豫菜名店开始公示

据河南省餐饮行业协会有关负责人介绍,去年8月,省商务厅会同省餐饮协会向社会公布了《河南省“豫菜”品牌示范店、“豫菜”风味品牌店认定标准》,并公开向社会征求意见。

根据《标准》,“豫菜”品牌示范店必须是能完整地保持“豫菜”特色,并以豫菜的经营为主体代表性餐饮企业。今年,省商务厅、财政厅、质监局等厅局及省餐饮行业协会共同组成的专家小组认真、严格地评审,确定14家企业为全省第一批“豫菜品牌示范店”,4家企业为全省第一批“豫菜风味品牌店”(名单见图表)。8月5日至12日为公示期。今年下半年,有关部门将为获得“豫菜品牌示范店”、“豫菜风味品牌店”的门店授牌。

晚报记者 徐刚领 实习生 焦柯

绿色食品博览会10月10日南昌开幕

河南将组团推介河南食品

□晚报记者 徐刚领 实习生 焦柯

本报讯 昨日,省商务厅传来消息,商务部和江西省人民政府定于10月10日至13日在江西省南昌市举办2008中国绿色食品博览会,我省将组团参加这次盛会。省商务厅要求,各地商务主管部门要高度重视,将本届绿色食品博览会作为展示各地绿色食品的重要舞台,积极开展组团工作。

本周我国农副产品价格微降 鸡蛋和蔬菜微涨

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,本周(7月30日~8月5日),全国食用油、肉类和水产品价格整体微幅下降;鸡蛋价格继续微幅上涨,5日已至每斤3.87元,涨幅较上周回落,东北地区涨幅依然较大;蔬菜价格稳中微升;成品粮、奶类和水果价格稳定。据新华社电

弱市中的收益稳定器

——长城稳健增利债券型证券投资基金
基金简称:长城债券 基金代码:200009
投资建议: 债券基金是投资组合中一个重要品种,具有低风险、低费率、流动性好、收益稳健等特点,同时也是抵御通胀和分散股市风险的有效品种。长城稳健增利债券基金费率低,分红快。其良好的投资管理水平使该基金在弱市中具有较高的投资价值。期望回避风险、获取稳健收益的投资者可以重点关注长城稳健增利债券基金。
认购时间:7月18日起
长城证券郑州营业部欢迎投资者前来认购
客户咨询电话:0371-65327518 65327535



资产配置不妨考虑债券基金

投资组合中,各类资产关联程度越小,分散风险和多元化作用越明显。资产配置就是利用这一原理,将资金合理有效的配置在不同资产之间,起到分散风险优化组合的目的。

由于债券基金的投资对象主要是有着固定收益的债券等,只要债券发行人的信用资质不发生问题,能够还本付息,收益即可得到保证。就个人投资者的资产配置而言,债券基金应是一个重要组成部分。作为风险较低,回报较为稳定的基金品种,即使是在股市行情不错时,投资者也不妨保持一定的债券基金比例。

当然,投资者的债券基金投资比例主要取决于投资者自身的风险偏好以及风险承受能力。对风险承受能力较低的投资者而言,投资债券型基金能取得长期稳定的投资回报;对风险承受能力较高的投资者而言,在股市调整时投资债券基金可以适当降低整个投资组合的风险。

目前市场上的债券基金,包括短债基金、普通债券基金、可转债基金等多个品种可以选择。普通债券基金通常有不超过20%基金资产可以参与打新股或者二级市场股票投资,以强化基金在股票市场获得收益的可能性。海通

易方达基金管理有限公司 又到季报出炉时

有投资者像关心自己的存折一样关心基金定期报告吗?恐怕没多少。一本存折只能告诉我们现在拥有什么,而基金定期报告却能说明财富变化的原因何在,甚至你的财富有可能走向何方。

定期报告可以让我们知道基金经理在想什么。例如今年,不少基金以狼降股票仓位规避风险,但也有少数基金经理预期市场会有转机,反而祭出高仓位来抓机会;又如,当市场普遍对银行地产避之唯恐不及时,却有基金经理逆流而动大举进行配置,这一切都在季报中显露无遗。投资者阅

读基金报告可以知道基金经理的判断与自己的是否一致,如果不一致,相信自己还是相信他?而其他投资者至少也能了解,当别的基金经理都没买而只有自己的基金买时,我的基金将面临怎样的机会和风险。

看基金定期报告要看两个角度,一要看现状,二要看变化。有些基金经理崇尚策略应对市场、对热点切换的把握能力强,这样的基金换手率会比较高。另外,从定期报告中我们也能跟踪到基金份额和资产变化的情况,帮助投资者进行判断和选择。

子木

Advertisement for 周林频谱保健治疗仪 (Zhou Lin Frequency Health Treatment Instrument). It features a large image of the device and text describing its benefits for treating various conditions like cervical spondylosis, muscle fatigue, and arthritis. The text includes contact information for the Zhengzhou branch.

通商 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

Large advertisement for 康桥听力 (Kangqiao Hearing) featuring the headline "助听器‘八月双庆’大酬宾" (Hearing Aids 'August Double Celebration' Big Discount). It promotes a special offer for August, highlighting the company's expertise and contact details for their Zhengzhou branch.